

热帖

# “我就是个女汉子”

网友说,在职场里,“温柔外表下有一颗女汉子的心”最受欢迎

发帖人:名字里都有个狐  
出处:豆瓣

我有一个女同事,身高不到一米六,体重目测只有80斤左右。她最爱说的一句口头禅是:“我就是个女汉子。”说这话的时候,通常有以下场景:

场景一:百人活动现场凳子不够,领导冲大伙儿叫:“来几个人搬凳子”,陆续站出来几个男生,她屁颠儿屁颠儿跑过去跟在后面,领导看她一眼:“体力活,女生就不要去了。”她笑嘻嘻地说:“没事,我就是个女汉子。”跟着一群男生有说有笑跑去搬凳子了。

场景二:女同事买的饮料,盖子怎么拧都拧不开,正在抱怨,她大声嚷嚷:“我来,我来!”拿过来也拧不开,用纸巾擦手继续拧;软毛巾包着继续拧;小刀把盖子划开一点拧,继续划开一点拧,终于被她拧开了。女同事感谢她,她张口大笑:“这算啥,我就是个女汉子。”

场景三:千人活动,停车场不够用,怕客户直接把车停在路边或活动场地里,影响了交通,阻碍了活动的正常举办,需要安排一个人专门泊车。男同事们各有各的岗位,领导正发愁找谁去,她大声嚷嚷:“我去,我去,泊车又不是多累的活儿。”领导问:“得帮每辆车找到合适的位置,还得应付客户的抱怨,你一个姑娘家搞得定不?”她笑着说:“没

事,要相信,我就是女汉子。”

她是个女孩,却不需要照顾,托付给她的任何事情都会做得很好。久而久之,她的行为影响了很多个女同事,让越来越多的人加入到了“女汉子”的行列。

上次办活动,我们需要把二十桶油从公司搬到活动场地。整个部门只有我住的离公司比较近,于是这个光荣而艰巨的任务就落在我的肩膀上。

我们办公室在二十六楼,有电梯,一次提两桶,多跑几趟也能搬到路口打车。无奈活动上午八点半办,我去搬油的时候是早上六点多,整间公司都没人上班,我即使把油提下去,也没人给看着,很容易丢掉。而且搬十趟,会很浪费时间。我琢磨了很久,怎样一次性把所有的油全部由楼上搬到楼下,想了很多办法。最后把二十桶油分成两份,十桶一份,用几个垃圾袋绑在提手处,放在两个办公椅上,好让它们不掉落。办公椅下面有轮子,我轮换着推两个椅子进电梯,推到路口拦车,油搬上车之前,跟出租车司机交代稍等我下,我需要去藏凳子。把凳子藏在公司门口高大的植物后面,跟司机一起把油搬进后备箱,上车跟同事打电话,告诉他的时候别忘记取凳子……

我讲了搬油的过程,小伙伴们惊呆了,纷纷感叹:“你也是个女汉子。”

下嘴唇夹笔,手指当螺丝刀……

## 网友乐晒“超能力”绝招

用下嘴唇夹笔夹小药瓶,拇指指向后掰180度、手指当螺丝刀……网上的奇葩还真多。这不,网络上又流行起“超能力”比拼大赛,各路网友纷纷晒出自己的绝招:虽然部分网友确实有“真才实学”,但大多数参赛网友并没有异于常人的“超能力”。对此,互联网专家则表示,“超能力比拼大赛”是一种另类的自我表达方式,大家晒的是快乐。

网友晒“超能力”绝招

近日,记者联系上了“超能力比拼大赛”的发起者“sharon刘思嘉”,她今年28岁,是一家网络公司的策划。她说,前些日子,她把“超能力”这个话题发到了朋友圈,号召朋友们都来晒出自己的“超能力”,没想到受到很多人的喜爱,已经有100多位网友参与了进来。

9月20日,网友“XIAH闻”率先在自己的朋友圈晒出两张照片,引来了众多网友的围观。照片里她先用下嘴唇夹起一支中性笔,“厉害!我和同事们都试过了,就是做不到啊!”网友纷纷评论说道。

随后,她又发了一张图片,图片中她居然还用下嘴唇夹起了一个小药瓶子。网友“XIAH

闻”说,“两张图片里的动作都是她本人做的,上学时我喜欢用上嘴唇夹笔思考问题,后来觉得大简单,就试着用下嘴唇来夹,多练几次就会了。”

如果说网友“XIAH闻”用下嘴唇夹起药瓶子的能力让人“望尘莫及”,那么网友“super胡胡”晒出的这张照片可能就要让众人爆笑了。近日,他晒出一张“用食指拧螺丝”的图片,众多围观的网友评论其为“能走动的螺丝刀”。

发帖者胡智伟说,看到网友都在晒各自的“超能力”,他也没闲住,于是就把用食指拧螺丝的图片拍下来并上传到网上,没想到引来了网友的围观。不过,他也表示生活中不会滥用手手指拧螺丝,也劝大家不要模仿他。

对于网友评价其手指扭曲得有些“变态”,他表示,自己手指从小比较灵活,能自由弯曲,他也是在无意中发现了自己的“特异功能”的。

网友起哄恶搞超能力

网友纷纷配发图片跟帖,“比拼”自己的超能力。网友“Lemon-grass”说,“小时候我胆子忒大,爸爸为了锻炼我的独立

做女汉子,有时候是不得不为之。现代社会,对女性的要求不免严苛了一点,特别是职场女性。据我了解,许多部门大部分的工作都不是单纯的案头工作,都需要一个人同时会做很多多样事情。我一个做图书编辑的朋友,都用开玩笑的语气告诉我,她有一次打包了一上午的书,最重的那个有一百二十本,她喘着气从仓库搬到办公室里,仓库到办公室距离大概有五百米。

不光职场女性如此,在家里做主妇也一样。今天一朋友转发了这样一条微信:时下当妈标准,下得了菜场,上得了课堂,做得了蛋糕,讲得了故事。教得了奥数,讲得了语法,改得了作文,做得了小报。懂得了琴棋,会得了书画。搜得了攻略,找得了景点,提得了行李,拍得了照片,想得创意,搞得了活动,挣得了学费,付得了消费。最重要的是,扛得住情绪崩溃,熬得过岁月沧桑。

这个标准已经是全能。我仔细算了一下,我身边几个做了妈妈的女性,基本都能达到上述一半要求。而几个还没有生孩子的主妇们,两个小时之内一个人搞定八个人的菜,亦不是什么大问题。就连我一个单身的女朋友,都在独居的这些年学会了修马桶、掏下水管道、踩在凳子上装电灯泡。

想来,无论多温柔的外表下,大家都有一颗女汉子的心。

有那么一段时间,戴表,尤其是在镜头前戴块辨识度高的手表,成了智商余额不足的表现;还好,风水轮流转,眼下,买块屏幕大且花哨的东西裹在手腕上,又成了高智商、懂潮流的表现,因为它们叫智能可穿戴设备。

9月25日,三星电子在中国高调发布了GALAXY Note3和GALAXY Gear的智能手机+手表的组合。在展示现场,慕名而来的观众明显对智能手表更感兴趣,抢着体验对着手腕讲话的感觉。

微博

## 土豪,让我握住你的手腕

□崔滨

当然,既然叫智能,这款手表并不只有拨打电话这一点本事,按照三星的介绍,GALAXY Gear可以发送语音转换成文字的短信,拍照片、录视频、当语音助手以及安装应用程序等,总之,除了表这个名字外,它和手表只能算是异父异母的兄弟了。

功能如此强大,而且占据着手腕这样一个仅次于脸的重要位置,又有2英寸这么大,那些生怕别人不知道自己不是土豪,又烦恼总得来电时才能拿出土豪金iPhone的人,怎么会不爱这样一个奔放洋气国际范儿的东西?

正是看准了土豪们沉迷了智能手机,又嫌扛着单反、超级本上街太费劲,数码巨头们纷纷看准了土豪们的手腕:能够检测睡眠和饮食的JAWBONE UP腕带;可以提醒运动、监测血压的Lovefit计步器;甚至连鼻子和脚,都有谷歌智能眼镜和跑鞋等着你。

不过,虽然眼下正有一大波智能可穿戴设备袭来,但要不要把它们戴在手腕上,还是个需要想一想的问题。比如那款已经在大街小巷铺满预订广告的GALAXY Gear的智能手表,它的续航时间满打满算只有25个小时。相比每天都要充不止一次电的iPhone来说,这确实是个不小的进步,但你总不能在姑娘好不容易主动和你搭讪问时间时说,“该死,我的智能手表没电了。”

当然,对于可穿戴设备前景信心满满的科技企业来说,解决智能手表充电的问题,只是小事一桩,而且我很有信心,在不久的将来,肯定会有那么一条智能内裤,能够告诉我们多久之后会产生尿意,这样你可以适当调整上厕所的次数,并且以此作为强有力的理由,从课堂上或者工位上,大摇大摆地离开。

这是不是很像科幻电影里的未来成真,那些你所惊叹、憧憬的科技,如此之近的优化着你的生活,甚至还有可能,随着生物技术的发展,智能设备将不再是附着于身体的合金或者塑料,它会变成人类的皮肤、毛发,甚至DNA,到那时,你可能会在出生后,就和一大堆电池、摄像头、陀螺仪、传感器、温度计一起被送进富士康的车间里,一通嵌入黏合后,被贴上一个iPhone N+1代的标签,然后自己寻找自己的盒子,成为其他智能设备的配件。

这听上去就有点恐怖了是不是?但现实就是,我们的生活,我们的意识,已经无法与电脑、智能手机等设备分开,而且,眼下我们连肉体也开始呼唤智能设备。

在上世纪40年代的科幻小说黄金时代里,艾萨克·阿西莫夫、罗伯特·海因莱因、亚瑟·克拉克等天才思想家,为我们构想出如何与机器人相处的法则和危险;现在,又有谁来为我们说明,我们要不要把自己变成一部机器呢?

所以,土豪们,要不要伸出你的手腕?

(据《重庆商报》)



## @神奇最右君

原帖:  
@糗事百科:今天大清早我就听到一个振奋人心的消息:西安交大一个美国的留学生期末考试英语挂了……竟然挂了……

跟帖:  
@HobbyGame-吹雪:右边真相。//@暗曜流星:搞得好像你们语文每次都及格一样。

原帖:  
@葡萄干杏仁大大大甜饼:如果大海能够,带走我的矮丑……

跟帖:  
@ruoysun:神最右!//@夏暮西冷月:那就只剩下穷了。

原帖:  
@马伯庸:偶感风寒,望着天花板一阵咳嗽,忽然笑了。媳妇问你笑什么?我说想到这样一番情景:家徒四壁,秋风萧瑟,我卧病在床咳嗽连连,一旁马小烦咳嗽待哺。你端着最后的半碗稀粥进来,问接下来怎么办?我挣扎着起身,颤巍巍从枕头下摸出枚铜板,犹豫再三,放在你手里说:这是咱家最后的积蓄,你去把下个月网费续了吧。

跟帖:  
@金桔柠檬冰淇淋:最右君走好不送。//@豪与豪猪:我还以为是媳妇端着药进来说道:大郎,该吃药了。

原帖:  
@越弱越暗越美丽:今天必须知道的事情:1.距2013年结束仅剩××天;2.你还是一个人。

跟帖:  
@郑秀妍她汉子叫金泰妍:→→//@你好郑公纸:我难道会变成一只狗吗?

原帖:  
@湖南卫视贴吧:人气不输范冰冰,犀利不输郭敬明,甜美不输杨幂,疯狂不输谢娜,全能不输萧亚轩,亲不输海清,最闪亮的V神,最重磅的压轴上场!快乐男声全国总决赛冠军诞生夜V神会是谁呢?大家来猜猜吧!

跟帖:  
@拿着奶瓶找世勋:最右+1/@潇潇说朴泰迪是真爱啊:这不就是于正眼里的袁姗姗么?

金山安全播报

## 金山毒霸提醒:小心落入“路由器安全检测”陷阱

网友张先生在论坛求助说,自己收到一封可以免费检测路由器安全的邮件,按照邮件操作之后觉得网速慢下来了,不知道是什么原因。金山毒霸工程师分析了张先生说的邮件,发现这是一个以检测路由器安全为噱头的钓鱼邮件,其目的是利用路由器漏洞来窃取用户隐私。

“网速变慢只是一个小风险”,金山毒霸安全专家表示:“更大的危险是劫持网络流量进行钓鱼网站攻击;在电脑或手机上强制弹出广告;窃听用户的网络通信。危险的钓鱼网站攻击可能导致重要邮件密码被盗,甚至网银账号密码被盗。”

金山毒霸已将诈骗邮件指向的攻击网址列入钓鱼网站黑名单,用户访问该链接时,金山毒霸会阻止访问,以免用户上当受骗。